

Звіт
про проведення електронних консультацій з громадськістю
щодо проекту наказу Фонду державного майна України
«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Фонду
державного майна України»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Фонду «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Фонду державного майна України» (далі – проект наказу) шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду 13.03.2018.

Проект наказу розроблено з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та приведення нормативно-правових актів Фонду у відповідність до вимог законодавства України шляхом визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Фонду.

За період громадського обговорення до Фонду надійшли електронні звернення гр. Фортунатова Д. П. від 12.04.2018 (вх. Фонду від 13.04.2018 № 17/00169-Ф) та гр. Качура Д. М. від 12.04.2018 (вх. Фонду від 13.04.2018 № 17/00160-К) з пропозиціями стосовно проекту наказу:

Запропоновані зауваження та пропозиції	Стан врахування	Обґрунтування прийнятого рішення
Звернення гр. Фортунатова Д. П.		
<p>Наказ Фонду державного майна України від 31 березня 2000 року № 667 «Про порядок передачі єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів до сфери управління державних органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію». Відповідно до ч. 2 ст. 12 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» у місячний строк з моменту прийняття рішення про приватизацію уповноваженими органами управління передаються державним органам приватизації функції з управління пакетами акцій (частками), функції з управління майном державних підприємств. Тому пропоную не скасовувати зазначений наказ ФДМУ, а внести в нього відповідні зміни з урахуванням вимог законодавства.</p>	<p>Не враховано</p>	<p>Абзацом третім частини другої статті 12 Закону передбачено, що передача (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) здійснюється в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, що зумовило необхідність розроблення Фондом проекту постанови про затвердження відповідного порядку.</p> <p>До затвердження Кабінетом Міністрів України розробленого Фондом порядку, в частині передачі об'єктів приватизації, діятиме постанова Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».</p> <p>Затвердження Фондом державного майна України порядку, який врегулюватиме питання передачі об'єктів права державної власності у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію не передбачено Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна».</p>

		Таким чином наказ Фонду державного майна України від 31 березня 2000 року № 667 «Про порядок передачі єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів до сфери управління державних органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію» підлягає визнанню таким, що втратив чинність.
Звернення гр. Качура Д. М.		
<p>У зв'язку з тим, що діє постанова КМУ від 21.09.1998 р. № 1482 та в неї вносяться зміни проектом постанови КМУ, який оприлюднено 16.03.2018 року і таким чином, у цьому випадку щодо втрати чинності наказу ФДМУ від 31.03.2010 року № 667 треба застосовувати пункт 3 розділу V Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», а саме: «Установити, що акти КМУ і ФДМУ з питань приватизації, прийняті до набрання чинності цим Законом, діють до затвердження КМУ і ФДМУ відповідних актів, передбачених цим Законом. ЗАУВАЖЕННЯ: таким чином, зазначений у проекті наказ ФДМУ від 31.03.2010 року № 667 не підпадає під дію п. 10 розділу V Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», а підпадає під дію пункт 3 розділу V Закону. ПРОПОЗИЦІЯ: абзац 1 пункту 1 проекту наказу - ВИКЛЮЧИТИ, після внесення змін у постанову КМУ від 21.09.1998 р. № 1482 розробити окремий проект наказу ФДМУ по вищезазначеному питанню та до нього включити пункт про втрату чинності наказу ФДМУ від 31.03.2010 року № 667.</p>	Не враховано	<p>Абзацом третім частини другої статті 12 Закону передбачено, що передача (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) здійснюється в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, що зумовило необхідність розроблення Фондом проекту постанови про затвердження відповідного порядку.</p> <p>До затвердження Кабінетом Міністрів України розробленого Фондом порядку, в частині передачі об'єктів приватизації, діятиме постанова Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».</p> <p>Затвердження Фондом державного майна України порядку, який врегулюватиме питання передачі об'єктів права державної власності у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію не передбачено Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна».</p> <p>Таким чином наказ Фонду державного майна України від 31 березня 2000 року № 667 «Про порядок передачі єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів до сфери управління державних органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію» підлягає визнанню таким, що втратив чинність.</p>